
BNSP AUCTION- MARCH 17, 2019 
2nd Floor TROPICAL HUT Rest. – Panay Ave.,  

corner Scout Borromeo, Q.C.  

COINS 
LOT NOS.                     DESCRIPTION                  COND.             TIPO        BIDS 
             SPANISH-PHILS.                                                                 PHP 

01 Span-Phil. 1820 Octavo Basso 23. UNC  20,000.  

02 Span-Phil. Un Quarto (ND) Triple struck, variety 
and offcenter VF 

550  

03 Spanish - PI Un Quarto ND (1822 - 24) Bust Type 
Ferdin VII G Scarce 

1,000.  

04 Spanish - PI Un Quarto ND (1822 - 24) Bust Type 
Ferdin VII G Scarce 

350  

05 Span-Phil. 10 c 1865 Isabel II 350  

06 Span-Phil. 10 c 1867 Isabel II 300  

07 Span-PI 10 Centavos 1868 Isabel II  F 285  

08 Span-Phil. 10 Centavos 1868 Isabel II/ hole used 

as pendant VF 
290  

09 Span-Phil. 20 c 1865 Isabel II 500  

10 Span-Phil. 20 c 1866 Isabel II 450  

11 Span-Phil. 20 c 1867 Isabel II 550  

12 Span-PI  20 Centavos 1868 Isabel II VF+ 350  

13 Span-Phil. 20 Centavos 1868 Isabel II VF 290  

14 Span-Phil. 50 c 1868 Isabel II VF/EF 1,200.    

15 Span-Phil. 50 c 1868 Isabel II EF 1,350.  

16 Span-Phil. 10 Centavos 1885 Alfonso XII XF+      350  

17 Span-PI 10 Centavos 1885 Alfonso XII VF+ 320  

18 Span-Phil. 20 c 1881 Alfonso XII EF+ 1,500.     

19 Span-PI 20 Centavos 1882 Alfonso XII VF/ XF 
Scratches 

420  

20 Span-Phil. 20 c 1883 Alfonso XII EF 1,200.  

21 Span-Phil. 20 c 1883 Alfonso XII F/VF 350  

22 Span-Phil. 20 c 1884 Alfonso XII EF 1,500.  

23 Span-Phil. 20 c 1884 Alfonso XII VF 650  

24 Span-PI 20 Centavos 1885 Alfonso XII VF 300  

25 Span-Phil. 20 Centavos 1885 Alfonso XII XF     350  

26 Span-Phil. 50 c 1881 Alfonso XII VF+ 1,200.  

27 Span-Phil. 50 c 1881 Alfonso XII VF 1,100.  

 

             US-PI 

34 USPI 1/2 Centavo 1903 VF 675  

35 USPI ½ c 1903 F/VF 80  

36 USPI ½ c 1904 F/VF 80  

37 USPI 1903P ONE CENTAVO XF   650  

38 USPI 1904P ONE CENTAVO XF  650  

39 USPI 1905P ONE CENTAVO XF  650  

40 USPI 1909S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE XF 650  

41 USPI 1911S ONE CENTAVO XF  650  

42 USPI 1912S ONE CENTAVO VF   450  

43 USPI 1913S ONE CENTAVO XF   650  

44 USPI 1914S ONE CENTAVO XF  650  

45 USPI 1915S ONE CENTAVO  KEY DATE F   950  

46 USPI One Centavo 1915-S Scarce Key Date 225  

47 USPI 1916S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE 
F  

450  

48 USPI 1917S ONE CENTAVO VF  450  

49 USPI 1919S ONE CENTAVO VF  450  

50 USPI 1920S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE 
VF  

650  

51 USPI 1921M ONE CENTAVO XF  650  

52 USPI 1926M ONE CENTAVO VF  450  

53 USPI 1927M ONE CENTAVO XF  650  

54 USPI 1 c 1928 VF+ 150  

55 US - PI One Centavos 1929-M VF 180  

56 USPI 1 c 1930 VF+ 200  

57 USPI 1 c 1931 VF+ 70  

58 USPI 1932M ONE CENTAVO VF  450  

59 US - PI One Centavo 1933 -M F/VF 150  

60 USPI 1 c 1933 Different Dates  F/VF 1,100.  

61 US - PI One Centavos 1938-M F+ 100  

28 Span-Phil. 50 c 1882 Alfonso XII EF+ 1,800.  

29 Span-Phil. 50 c 1882 Alfonso XII VF 900  

30 Span-Phil. 50 c 1883 Alfonso XII VF+ 1,200.  

31 Span-Phil. 50 c 1885 Alfonso XII AU/UNC 1,250.  

32 Span PI 50 Centavos 1885 Alfonso XII VF 550  

33 Span-Phil. Un Peso 1897 Alfonso XIII EF/AU  3,200.  



62 USPI 1 c 1939 VF+ 80  

63 USPI One Cenavo 1939-M F+ 100  

64 USPI One Centavos 1940-M F+ 100  

65 USPI 1 c 1940 VF+ 80  

66 USPI One Centavo 1944-S Full Commonwealth 
unc 

100  

67 USPI 5 Centavos 1903 Full Stars VF+ 180  

68 USPI 5 c 1903 F+ 80  

69 USPI 5 c 1916-S Scarce F  120  

70 USPI 5 Centavos 1926- M F/VF 200  

71 USPI 5 c 1927 F+ 35  

72 USPI 5 Centavos 1932 -M F 100  

73 US-Phil. 5 Centavos 1934-M  75  

74 USPI 5 Centavos 1938-M F/VF 100  

75 US PI One Centavo diff. dates, 3 pcs.     150  

76 USPI 10 c 1903-S VF 180  

77 USPI 10 c 1903-S F+ 170  

78 USPI 10 Centavos 1903-S Scarce Mint Mark F/VF 300  

79 USPI 10 c 1904-S EF 200  

80 USPI 10 Centavos 1904- S VF / XF 175  

81 US-Phil. 10 Centavos 1904 5 UNC 120  

82 USPI 10 c 1907-S VF 70  

83 USPI 10 c 1908-S EF 100  

84 USPI 10 c 1909-S VF 120  

85 USPI 10 Centavos 1911-S VF 200  

86 USPI 10 Centavos 1913-S F/VF 160  

87 USPI 10 Centavos 1914-S Short Bar F/VF 160  

88 USPI 10 Centavos 1915 - S Key Date F 235  

89 USPI 20 Centavos 1915-A Key Date F 1907-P F 200  

90 USPI 10 c 1917-S EF/AU 180  

91 USPI 10 Centavos 1917-S VF+ 180  

92 USPI 10 c 1918-S EF 100  

93 USPI 10 c 1919-S EF 90  

94 USPI 10 c 1921 EF 130  

95 USPI 10 c 1929 EF 120  

96 USPI 10 c 1935 UNC 150  

 

97 USPI 10 c 1937 UNC 180  

98 USPI 10 c 1938 UNC 190  

99 USPI 10 c 1941 UNC 90  

100 USPI 20 c 1903-S EF 400  

101 USPI 20 c 1903-P EF 280  

102 USPI 20 c 1907-S VF 180  

103 US - PI 20 Centavos 1907-P F 180  

104 USPI 20 c 1915-S VF 170  

105 USPI 20 c 1916-S VF 190  

106 USPI 20 c 1917-S EF 180  

107 US-Phil. 20 Centavos 1918 VF/XF 200  

108 USPI 20 c 1921 EF+ 200  

109 USPI 20 Centavos 1928-M Low Mintage V. 
Scarce F/VF 

285  

110 US-Phil. 20 Centavos 1929 VF/XF 200  

111 USPI 20 c 1929 EF+ 180  

112 USPI 20 c 1937 UNC 250  

113 USPI 20 c 1938 UNC 200  

114 US-Phil. 20 Centavos 1944 UNC 220  

115 US-Phil. 20 Centavos 1945 UNC 200  

116 USPI 50 c 1903-P EF/AU 1,350.  

117 US - PI 50 Centavos  1903 VF 550  

118 USPI 50 c 1904-S EF+ 1,200.  

119 USPI 50 c 1905-S EF 850  

120 USPI 50 c 1908-S EF 950  

121 USPI 50 c 1918-S EF 200  

122 USPI 50 Centavos  1921 XF + 500  

123 US-Phil. 50 Centavos 1945 UNC 300  

124 USPI 1 Peso 1903-S VF/EF 1,600.  

125 USPI One Peso 1903-S VF 1,600.  

126 USPI 1 Peso 1903-S VF 1,500.  

127 USPI 1 Peso 1907-S AU 1,400.  

178 USPI 1 Peso 1908-S AU+ 1,450.  

129 USPI 1 Peso 1908-S AU 1,400.  

130 USPI 1 Peso 1909-S VF+ 750  

131 USPI 1 Peso 1910-S EF 1,250.  

132 USPI 1 Peso 1910-S VF 750  



 

 

              PATTERN, ERRORS & CULLION 

 

            REPUBLIC COINS/ COMMEMORATIVES/ MINT SET 

 
 

133 USPI  One Peso 1910 - S VF 680  

134 Pattern/ Limampung Sentimos 1966, Bust of 
Pres. F. Marcos, bronze AU  

950  

135 R.P. Error One peso  Plantchet Mint 500  

136 ERROR ISANG CENTIMO A 100  

137 10 centavos 1941. Clashed die error. Trace of 
shield visible on obverse under the woman and 
traces of the mountain and woman's hair visible 
on the reverse under the shield. BU  

250  

138 REPUBLIKA NG PILIPINAS 1963 25 centimos 
(ERROR) 

250  

139 R.P. 1958-64 Type Set 1, 5, 10, 25, 50 Centavos 
B. Unc. 

180  

140 R.P. Lot of Commemoratives 1992 - 2014 Coins 
unc 

100  

141 Cullion ½ centavo 1913 EF 200  

142 Culion One Peso  1925 - PM Bust of Rizal VF+ 2,200.  

143 MacArthur 1947 50c and P1. set, in 
holder.  UNC      

1,600.  

144 Commem. 1947 2pcs. McArthur 50c UNC  1,250.  

145 R.P. 1947-s 50 Centavos McArthur 600  

146 Nickel 2 pcs. 1970 1 Peso UNC/BU 200  

147 Commem. 1975 2pcs. 25 & 50 Piso UNC  1,400.  

148 Commem. 1976 2pcs. 25 & 50 Piso UNC  1,400.  

149 Commem. 1977 2pcs. 25 & 50 Piso UNC  1,500.  

150 Commem. 1978 2pcs. 25 & 50 Piso UNC  1,500.  

151 1878 - 1978 Quezon Monument 25 Pesos BU 700  

152 R.P. 1978 50 pesos M.Quezon unc 850  

153 1878 - 1978 President Manuel L Quezon 50 

Pesos   BU 

950  

154 Commem. 1979 2pcs. 25 & 50 Piso UNC  1,400.  

155 1880-1980 MacArthur 25 Piso Leyte Landing 

BU        

1,100.  

156 Commem. 1980 25 Piso Leyte Landing UNC  1,250.  

157 Commem. 1981, 2 pcs. 25 & 50 Piso Pope John 
Paul II UNC  

2,650.  

158 R.P. 1981 50 pesos Pope John Paul unc 1,200.  

159 Commem. 1982, 25 Piso Marcos-Reagan Rare, 
Silver 250 pcs. Mintage, Royal Mint,Proof 

65,000.  

160 PHIILIPPINE 1960 COIN SET  1c, 5c, 10c 

&25c in 2.75"x4" folder UNC 

180  

161 PHIILIPPINE 1962 COIN SET  1c, 5c, 10c 

&25c in 2.75"3.25x" folder UNC 

180  

162 PHIILIPPINE 1964 COIN SET  5c, 10c, 25 & 

50c in 2.75"x3.25" folder UNC 

180  

163 PHIILIPPINE 1966 COIN SET  5c, 10c &25c in 

2.75"x3.25" folder UNC 

180  

164 ABL Set of (6) 1976 1 c up to 5 Piso UNC  150  

165 ABL Set of (6) 1978 1 c up to 5 Piso UNC  160  

166 ABL Set of (6) 1979 1 c up to 5 Piso UNC  170  

167 ABL Set of (6) 1980 1 c up to 5 Piso UNC  180  

168 ABL Set of (6) 1981 1 c up to 5 Piso UNC  200  

169 1993 CB Flora and Fauna coins 10, 25 & 50c, 1, 2  & 

5 pesos SCARCE UNC 
550  

170 1994  Last issue CB  Flora and Fauna  coins 10, 

25 & 50c,1, 2 & 5  pesos  Scarce Low Mintage 

UNC 

650  

171 1995  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso 

in 3.5” X 4.5” folder  First BSP coins issue 

UNC 

530  

172 1996  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso in 

3.5” X 4.5” folder UNC 
750  

173 1997  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso in 

3.5” X 4.5” folder UNC 
750  

174 1998  5 coin mint set 1, 5 & 25c, 1 & 5 piso in 3.5” X 

4.5” folder UNC 
750  

175 1999  5 coin mint set 1, 5 &25c , 1 & 5 piso in 3.5” X 

4.5” folder UNC 
750  

176 2000  5 coin mint set 1, 5 &25c , 1 & 10 piso in 3.5” 

X 4.5” folder MILLENIUM issue & First 10 

Piso issue by BSP UNC 

750 
 

177 2001  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750 

 



 

            WORLD CROWNS & MINORS 

200 Germany 5 Reich mark 1935-D Hindenburg 
Silver VF / XF 

650  

201 Great Britain Two (2) Shillings Florin 1900 
Queen Victoria Silver F/VF 

600  

202 Hongkong 5 cents 1903 Edward VII VF+ Silver 160  

203 Hongkong One cen 1924 George V VF 125  

204 Indo-china French Colonies 10 cents 1937 Silver 
VF 

150  

205 Indo - China One Piastre 1909 Crown Size XF 
Silver 

1,600  

206 Italy 5 Centesimi 1921 - R Emanuele III XF 130  

207 Italy 500 Lire 1861-1961 Unification of Italy 
Centennial Silver XF+ 

350  

208 Japan 10 Sen Yr 6 1917 VF Silver 150  

209 Japan One Sen Yr 9 1920 XF 110  

210 Japan 50 Sen Yr 3 1914 Silver Key Date VF+ 950  

211 Japan, Tokyo Olympic 1964 1000 Yen UNC  900  

212 Lima 4R Carolus IIII 1801-IJ UNC 8,000  

213 Mexico Half Real 1803 Car IIII Bust Type Mexico 
Mint FT (w/solder) VF  

300  

214 Mexico One Real 1773 Car III Bust Type Mexico 
Mint  FM F  

300  

215 Mexico 50 Centavos 1944 Estados Unidos 
Mexicanos .720 silver 
8.33g., .720 silver; standing eagle VF  

250  

216 Mexico One Centavo 1903 -M XF 225  

217 Mexico Un Peso 1898 - Am Rays and Cap XF / 
Au 

1,450  

218 Mexico 8R, Zacatecas 1821 R.G. Bust of Ferdin 
VII VF+ 

2,800  

219 Netherlands 2 1/2 Gulden 1930 Queen 
Wilhelmina I Crown size XF Silver 

900  

220 New Zealand One Shilling 1934 George V Vf 300  

221 North Borneo 2  1/2  cents 1903-H Scarce VF 400  

222 North Borneo 5  cents 1903-H F/VF 140  

223 North Borneo 5 cents 1921-H F/VF 160  

224 Norway 10 Kroner 1814 - 1964  150th Anniv of 
Constitution Crown Size Au Silver 

750  

178 2002  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5 &10 piso in 

3.5”x 4.75” folder UNC 
750 

 

179 2003   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso in  

3.5” X 4.5”  folder UNC 
750  

180 2004   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso in  

3.5” X 4.5”  folder UNC 
750  

181 2005  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5&10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder  Error in packing 25c & 1 piso are 

2004 UNC 

750 
 

182 2007   5coin mint set 1, 5, 10 & 25c & 1 piso in 3.5”x 

4.5” folder UNC 
750  

183 2008   5coin mint set 5, 10 & 25c & 1 & 10 piso in 

3.5”x 4.5” folder Error in packing 25c & 1 piso are 

2004 UNC 

750 
 

184 2009   5coin mint set  5, 10 & 25c, 1 & 5 piso in 

3.5”x 4.5” folder UNC 
750  

185 2010  6coin mint set 5, 10 & 25c, 1, 5 & 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750  

186 2012  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750  

187 Mexico 1978  100 Pesos. Silver. UNC      650  

188 Austria 1 Thaler 1780 Maria Theresa UNC 1,000.  

189 Austria 10 Schilling 1957 Silver VF/XF 190  

190 Austria 25 Schilling 1956  200th Birth of W. 
Mozart Silver 

270  

191 Canada 10 cents 1919 George V F/VF 145  

192 Canada ne Dollar 1966 Queen Elizabeth II Silver 
V. Unc 

750  

193 China One Cent (10 cash or 1 Fen) ND (1919) 
Flags XF 

230  

194 China Yunna Province 20 cents 1949 Provincial 
Capital XF / Au 

850  

195 China 20 cents Yr 38 (1949) Sun Yat Sen Silver 
unc 

350  

196 China, 10 Yuan 2009, 1 oz. .999 silver Proof 1,350.  

197 Ceylon One Cent 1908 Edward VII VF 135  

198 France One Franc 1904 F/VF Silver 230  

199 Germany One Mark 1873 F/VF Silver 230  



225 OMAN COIN LOT P350  

226 Peru  2 Reales 1804 - JP Carolus IIII w/ hole F/VF 600  

227 Roman Coin, Constantine Copper 250  

228 Russia - Empire 2 Kopeks 1905 VF 100  

229 Sarawak One Cents 1890-H C. Brooke Rajah XF 350  

230 Spain 8 Maravedis 1846-J Queen Isabel II F/VF 200  

231 Spain 2 Reales 1765 Car III Hispaniarum Rex 
Madrid Mint PJ F  

500  

232 Spain 4 Reales 1842- zz Queen Isabel II F Silver 650  

233 Sapin 2 Centimos 1870 - OM VF 225  

234 Spain 5 Centimos 1870 - OM F/VF 150  

235 Spain 50 Entimos 1926 - pcs Alfonso XIII VF 150  

236 Spain 10 Centimos 1879 - OM Alfonso XII VF+ 280  

237 Spain 50 Centimos 1904 -pcv Alfonso XIII F/VF 
Silver 

200  

238 Saudi Arabia One Riyal Yr 1370 (1948) Au Silver 400  

39 Straits Settlements 10 cents 1926 George V 
Silver F/VF 

155  

240 Switzerland 2 Francs 1965 - B Silver Au/Unc 375  

241 TAIWAN COIN LOT  350  

242 THAILAND COIN LOT  350  

243 US 5 Cents 1901 Liberty Head VF+ 250  

244 US 5 Cents 1907 Liberty Head  F/VF 125  

245 US Morgan Dollar 1886 EF+ 1,650.  

246 US One Dollar 1986 - P Statue of Liberty Au/ unc 700  

247 US One Dollar 1999 Walking Liberty Unc 1,200.  

248 US Walking Liberty, 1oz. .999 Silver Proof  900  

249 US Half Dollar Barber Type, 1903-S Cat. Value 
$250 EF+ 

7,500.  

250 US Half Dollar 1964 Kennedy silver UNC 400  

251 Vatican 10 Lire 1952 unc 60  

251 A.  WORLDWIDE COIN LOT  350  

 
            JETON  

 

      

             Merchants Tokens 

 

              TOKENS  and MEDALS 

 

            MEDALS  

  

252 D'wave 25 Centavos Brass 24mm (Basso No. 
281) F+  

200 
 

253 La Bella/Bust right in center divides 19-26/ 
Filipina below. rev Islas Filipinas and star w/rays  
in a wreath. Brass 16mm (Basso No. 417) F+  

500  

254 3 diff. NEW ORLEANS Mardi Gras token 1979, 
1980 & 1981 

70  

255 Subic Bay “CPO” club - reverse One Free Drink - 
green, black & white 

150  

256 Play Coins 2pcs (1) 5c Philadelphia Quaker (2) 
25c set 

50  

257 1950s - 60s “20 centavos” Token c/s “A” 
(ATENEO). 

180  

258 PHIL. FISHERY LICENSE Circa 1930s 700  

259 PHIL MISSION CANTEEN “P10” token 500  

260 Token Philippines PAE No Cash Value Nickel Au 
21mm 

200  

261 Medal Silver One Troy Ounce 0.999 Fine Silver 
Morgan Rev Eagle Bu Proof 

1,350  

262 Token Coconut Grow $1.00 Rev Clark Air Base 4 
Stars Over Maon AOM Au 33mm 

350  

263 Medal Asiatic Pacific Campaign Rev 1941 - 1945 
Standing Eagle Bronze 32 mm 

250  

264 Token John F. Kenny 1964 Liberty in God we  
Trust Rev Blank 18mm Silver 

110  

265 Token 20th Anniversary 1949 - 1969 
Marinduque Mining and Industrial Corporation 
unc 

280  

266 TOKENS COIN LOT   350  

267 PNAS Medal 1975 300  

268 PNAS Medal 1983 300  

269 PNAS Medal 1985 virgin Mary 300  

270 PNAS Medal 1896-1996 K.K.K. Silver 100 pcs. 
Mintage 

1,500.  

271 PNAS Medal 1896-1996 K.K.K. Bronze  300  



 

            

             PAPER MONEY 
             PNB, BPI, TEAS.CERT. PILIPINO, ABL, OVPT. FANCY, & ASTERISKS 

289 PNB 5 pesos 1921 Mercado - Unson Au 500  

290 BPI 10 Pesos 1933 Garcia - Campos F/VF 600  

291 BPI 5 pesos 1920 Garcia - Sendres F/VF 1,000.  

292 BPI 5 pesos 1933 Garcia - Campos F/VF 600  

293 BPI 10 pesos 1928 Garcia - Borromeo F/VF 1,000.  

294 US - PI Treasury Certificate 10 pesos Victory 
Osmena F/VF 

600  

295 US - PI Treasury Certificate 20 pesos Victory 
Osmena F/VF 

650  

296 R.P. Pilipino One peso Marcos - Calalang cu 120  

297 Pilipino Series 1Peso ovpt.Gen.Miguel Malvar 

100th year 1865-1965  UNC 
250 

 

298  Pilipino Series 5 Piso ovpt. Gen Antonio Luna 

100th year 1866-1966 UNC 
250 

 

299 Pilipino Series 5 Piso ovpt. Phil.Centennial 

(23th PNAS Convention) UNC 
250 

 

300  Pilipino Series (Davi 19) 10Piso (1,750 printed) 

rare SN#AC303743 CU 
250 

 

301 P10 BNSP Ovpt. 10th Anniversary and P1 ovpt. 
Pope vist 10th world Youth Day 

150 
 

302 R.P. ABL 2 pesos Rizal Marcos - Licaros Light and 
Dark Seal 2pcs unc 

120  

303 2 Pesos Marcos-Laya ABL - 5 pcs Fancy Serial 
Nos. CU   
A) FL 222222,   B) G 020202, C) CZ 123456   
 D) *0 808362,  E) RY 797274   
ovpt Pope John Paul II Feb 17-22,1981 

1,000.  

304 R.P. Star Note 50 pesos English Series 
Macapagal - Castillo *021927VF 

380  

305 NDS 10 Pesos 1997 Star note Ramos Singson 

Black sn  *0027718 UNC 
180 

 

306 50 Peso1999 Star note 50th CB Overprint  

Estrada Singson*3583595 CU 
220 

 

307 50 Piso 2009 Star Note 60th CB Overprint Arroyo-

Tetangco*6833133 UNC 
220 

 

308 200 Piso 2003 Star Note Arroyo-

Buenaventura*0176240 UNC 
350 

 

272 PNAS Medal KKK  1896-1996 Mint with orig. box   350  

273 PNAS Medal (1896-1996) 100th Anniv. 

Revolution bronze100 pcs. Mintage (Die 

destroyed) Very Rare UNC 

350 
 

274 PNAS Medal (1896-1996) 100th Anniv. 

Revolution silver plated 100 pcs. Mintage (Die 

destroyed) Very Rare UNC 

400 
 

275 Medal, Sulu campaign, Mindanao w/ Box & 
Ribbon 

500  

276 Medal, Jolo Campaign, Bronze w/ Ribbon 200  

277 Medal, World War II 1945 w/ Ribbon 200  

278 Medal, Gregorio Araneta, 1931-1956 Silver  
Anniv. 

300  

279 Medal, USA, Indian Head 1 Dollar (1851) 200  

280 Medal, Lucky Charm, Fighting Cock Bronze 150  

281 Phil. Land Reform Medal w/ Ribbon, Bronze w/ 
box, Rare 

4,500. 

      
 

282 Old Silver Key Chain ND (1900) 4,000.       

283 Medal Jolo Campaign for Service Rev Military 
Jeep and Lady Holding Torch and Balance 38mm 
unc 

950  

284 University of the Philippines School of Fine Arts 
Exhibition medal  Bronze. 40mmUndated 
(probably ca 1910s?), with repro photo of 1910 

art students in a Scarce. UNC        

1,500. 
 

 

285 Big Medal, Obv. President of the United States 
Ronald Reagan rev. Let Us Renew Our Faith and 
Our Hope, We Have Every Right To Dream, 
Heroeic Dreams.! Inagurated January 20, 1981, 
size around 2-1/2‘’x2-1/2” , bronze    

3,500. 
      

 

286 Medal Canada 1867  The Maple Leaf Bronze 
32mm 

225  

287 Phil. Numismatic History: Phil. Last 5 Piso 

Bank note /  First 5 Piso Coin in nice 

presentation folder UNC 

350 
 

288 Phil. Numismatic History: Phil. Last 10 Piso 

Bank note /  First 10 Piso Coin in nice 

presentation folder UNC 

350 
 



309 500 Peso1999 Star note Estrada Buenaventura 

*0519853 UNC 
600 

 

 
            NGS/NGC BANKNOTES 

 

              SOLID NUMBERS 

335 20 2018 NGC D30/ESPENILLA BW333333 
UNC  

200  

336 20 2018 NGC D30/ESPENILLA DJ333333 UNC  200  

337 20 2018 NGC D30/ESPENILLA CL333333 UNC  200  

338 20 2018 NGC D30/ESPENILLA AF333333 UNC  200  

339 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KD333333 UNC  200  

340 20 2018 NGC D30/ESPENILLA HR444444 UNC  200  

341 20 2018 NGC D30/ESPENILLA HW444444 
UNC  

200  

342 20 2018 NGC D30/ESPENILLA GV444444 UNC  200  

343 20 2018 NGC D30/ESPENILLA JP444444 UNC  200  

344 20 2018 NGC D30/ESPENILLA JS444444 UNC  200  

345 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KV555555 UNC  200  

346 20 2018 NGC D30/ESPENILLA BK555555 UNC  200  

347 20 2018 NGC D30/ESPENILLA AL555555 UNC  200  

348 20 2018 NGC D30/ESPENILLA DY555555 UNC  200  

349 20 2018 NGC D30/ESPENILLA LM555555 UNC  200  

350 20 2018 NGC D30/ESPENILLA AX666666 UNC  200  

351 20 2018 NGC D30/ESPENILLA BM666666 UNC  200  

352 20 2018 NGC D30/ESPENILLA JS666666 UNC  200  

353 20 2018 NGC D30/ESPENILLA DD777777 UNC  250  

354 20 2018 NGC D30/ESPENILLA GD777777 UNC  200  

355 20 2018 NGC D30/ESPENILLA CF777777 UNC  200  

356 20 2018 NGC D30/ESPENILLA EF7777777 UNC 200  

357 20 2018 NGC D30/ESPENILLA JM777777 UNC 200  

358 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KS888888 UNC  200  

359 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KK888888 UNC  600  

360 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KV999999 UNC  200  

361 20 2018 NGC D30/ESPENILLA FK999998 UNC 200  

362 20 2018 NGC D30/ESPENILLA CL999999 UNC  200  

363 20 2018 NGC D30/ESPENILLA FE999999 UNC  200  

364 20 2018 NGC D30/ESPENILLA BW999999UNC  200  

365 20 2018 NGC D30/ESPENILLA AQ999999 UNC  200  

366 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KD999999 UNC  200  

367 20 2018 NGC D30/ESPENILLA HY999999 UNC  200  

368 20 2018 NGC D30/ESPENILLA 
KE999999  UNC  

200  

369 20 2019 NGC D30/ESPENILLA R444444 UNC  250  

310 NGS  2008 P100.00 Arroyo-Tetangco UP 
Centennial o/p. CU      

200  

311 NGS  1999 P50. (RB000000) and P1000. 
(JE000000) SPECIMEN pair.  Estrada-
Buenaventura  CU      

900  

312 NGC  2017  P50. and P100. Faceless 
Error pair  CU      

2,300. 

      
 

313 20 NDS 2002 GLORIA/BUENAVENTURA 
DG888888 UNC  

700  

314 20 NDS 2003 GLORIA/BUENAVENTURA 
QA888888 UNC  

700  

315 20 NDS 2005 GLORIA/BUENAVENTURA 
FZ888888 UNC  

700  

316 100 NDS ESTRADA/BUENAVENTURA   
BS888888 UNC  

2,000.  

317 100 NDS 2004 ESTRADA/BUENAVENTURA 
KU888888 UNC  

800  

318 20 NGC 2017F D30/TANGCO CA222222 UNC  200  

319 20 NGC 2017F D30/TANGCO EC333333 UNC  200  

320 20 NGC 2017F D30/TANGCO EA555555 UNC  200  

321 20 NGC 2017F D30/TANGCO J666666 UNC  200  

322 20 NGC 2017F D30/TANGCO AF654321 UNC  200  

323 20 NGC 2018 D30/ESPENILLA DD111111 UNC  250  

324 20 2018 NGC D30/ESPENILLA KV111111 UNC  200  

325 20 2018 NGC D30/ESPENILLA DJ111111 UNC  200  

326 20 2018 NGC D30/ESPENILLA GR111111 UNC  200  

327 20 2018 NGC D30/ESPENILLA CL111111 UNC  200  

328 20 2018 NGC D30/ESPENILLA LM111111 UNC  200  

329 20 2018 NGC D30/ESPENILLA JT111111 UNC  200  

330 20 2018 NGC D30/ESPENILLA HH222222 UNC  250  

331 20 2018 NGC D30/ESPENILLA GX222222 UNC  200  

332 20 2018 NGC D30/ESPENILLA LN222222 UNC  200  

333 20 2018 NGC D30/ESPENILLA HS333333 UNC  200  

334 20 2018 NGC D30/ESPENILLA FT333333 UNC 200  



370 20 2019 NGC D30/ESPENILLA P666666 UNC  250  

371 50 NGC 2017 D30/TANGCO GE111111 UNC  250  

372 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN111111 UNC  250  

373 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA LR111111 UNC  250  

374 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TP111111 UNC  250  

375 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA QB111111 UNC  250  

376 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA GR222222 UNC  250  

377 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA PD222222 UNC  250  

378 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA GE222222 UNC  250  

379 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN222222 UNC  250  

380 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SF222222 UNC  250  

381 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN333333 UNC  250  

382 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TR333333 UNC  250  

383 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SL333333 UNC  250  

384 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA MA444444 UNC  250  

385 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN444444 UNC  250  

386 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TM555555 UNC  250  

387 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TR555555 UNC  250  

388 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SP555555 UNC  250  

389 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA KW555555 UNC  250  

390 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN555555 UNC  250  

391 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA PD666666 UNC  250  

392 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TQ666666 UNC  250  

393 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SN666666 UNC  250  

394 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA QC666666 UNC  250  

395 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA ND777777 UNC  250  

396 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TR777777 UNC  250  

397 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA TP777777 UNC  250  

398 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SL777777 UNC  250  

399 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA LK888888 UNC  600  

400 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA QL999999 UNC  250  

401 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA QN999999 UNC  250  

402 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA SL999999 UNC  250  

403 50 NGC 2018 D30/ESPENILLA PN999999 UNC  250  

404 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA HJ222222UNC  300  

405 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA UB654321 
UNC  

300  

406 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA YC333333 
UNC  

300  

407 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA WK555555 
UNC  

300  

408 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA DF777777 
UNC  

300  

409 100 NGC 2018 D30/ESPENILLA UL777777 
UNC  

300  

410 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA QE123456 
UNC  

300  

411 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA MW111111 
UNC  

300  

412 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA LF111111 
UNC  

300  

413 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA VM222222 
UNC  

300  

414 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA UN222222 
UNC  

300  

415 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA BD333333 
UNC  

300  

416 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA VU444444 
UNC  

300  

417 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA SN444444 
UNC  

300  

418 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA UC555555 
UNC  

300  

419 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA WL555555 
UNC  

300  

420 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA UN555555 
UNC  

300  

421 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA PZ555555 
UNC  

300  

422 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA QF555555 
UNC  

300  

423 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA CM555555 
UNC  

300  

424 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA VM666666 
UNC  

300  

425 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA UN666666 
UNC  

300  

426 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA SK777777 
UNC  

300  

427 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA MC777777 
UNC  

300  



428 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA BP888888 
UNC  

700  

429 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA MT999999 
UNC  

300  

430 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA RY999999 
UNC  

300  

431 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA SD999999 
UNC  

300  

432 100 NGC 2018A D30/ESPENILLA VQ999999 
UNC  

300  

433 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DY000001 
UNC  

500  

434 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DS111111 
UNC  

300  

435 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA ZR111111 
UNC  

300  

436 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DM111111 
UNC  

300  

437 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA B111111 
UNC  

350  

438 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA BY111111 
UNC  

300  

439 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA CP222222 
UNC  

300  

440 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA S222222 
UNC  

350  

441 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DA333333 
UNC  

300  

442 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA BP333333 
UNC  

300  

443 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA BS555555 
UNC  

300  

444 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DK555555 
UNC  

300  

445 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DP555555 
UNC  

300  

446 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DQ666666 
UNC  

300  

447 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DD666666 
UNC  

350  

448 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA X666666 
UNC  

350  

449 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DW777777 
UNC  

300  

450 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA Y777777 
UNC  

350  

451 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA DJ888888 
UNC  

700  

452 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA BS999999 
UNC  

300  

453 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA X999999 
UNC  

350  

454 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA H999999 
UNC  

350  

455 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA B999999 
UNC  

350  

456 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA C333333 UNC  350  

457 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA T444444 UNC  350  

458 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA C555555 UNC  350  

459 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA S555555 UNC  350  
 

              Foreign Paper Money  

460 Jap Occ Error 5 Centavos Extra Overprint Blue 
prefix PI Scarce cu 

250  

461 US Military Payment 5 cents Series 521 F/VF 160  

462 US Military payment 25 cents Series 521 F/VF 180  

463 Japan One Yen Nippon Ginko Da Kan Gin Ken 
(Bank of Japan - Convertible Silver Notes) 2nd 
Series ND (1916) w/Western Serial No. 458122  
P-30 VF  

400  

464 Romania Doue Deci Lei (20 Lei) 25 March 1920 
Banca Nationala a Romaniei Blue Violet,  Girl 
w/fruit at l., boy w/oar at r. Eagle w/cross & 
arms flying over river at back P-31 VF  

500  

465 Gibraltar 10 Shillings 1.6.1942 C370926 Blue on 
yellow brown. Rock of Gibraltar at upper l., Sign 
of Financial Secretary P-14b F   

400  

466 Ireland/Northern One Pound Bank of Ireland 
Belfast Issue #383533 woman w/harp on l. and 
r. Mercury at center heads across top, sign H.J. 
Adams 15.11.1943  P-NA10 EF  

350  

467 Trinidad & Tobago One Dollar The Govt of Trin 
& Tob 1.1.1943 Ser# 51D 84075 Sailing Ship 
in harbor on l. palm tree w/sailing ship at r.P-3 F 

300  



468 French Antilles 10 Francs ND (1964) # 14981   
D'emisson des Departements D'outre- Mer - 
Guadeloupe-Guyane-Martinique. Girl at r., 
coastal scenery on background P-8 F   

200  

469 New Caledonia 5 Francs Banque de l'Indochine, 
Noumea (ND from 1926) Brown woman 
w/helmet at lower l.  P-22B F   

150  

 

             STAMPS 

 

           PHOTOS    

 
 

           BOOKS and MAGAZINES 

 

470 12 diff. Covers w/ TB seal 80  

471 5 diff. Covers w/ TB seal one US 80  

472 1943 Kalayaan Souvenir Sheet error off line 
downward “17c” 

250  

473 1943 Jose P. Laurel Signature in Kalayaan 
Souvenir Sheet 1943 

2,000  

474 1962-66 SPAIN Provincial Arms Issue 
Photogravure Perf 13 Arms in Original color  
(one w/ broken corner) 

2,000  

475 2 Sets NEDERLAND Semi Postal - FLOWER TOPIC 
MINT 1952 & 1953 (High CV) 

400  

476 JAZZ MUSICIAN sheet of 20 stamps 500  

477 Australia small panda s/s Insects & frogs 450  

478 SPECIMEN WWF ANIMALS 4 sheets 800  

479 SPECIMEN - END OF THE WORLD WAR II, 50th 
ANNIVERSARY - Two (2) SHEETLETS SET 

800  

480 IRELAND Year of OX s/s 100  

481 26 diff. Spain Costumes used 200  

482 Poland Semi Postal s/s 150  

483 7 diff. Perfin Stamps US, Germany, G. Britain 120  

484 Lobby Photo of Walang Katapusang Tag 
Araw from the 1970s with Eddie Garcia 
Praying Before an Antique Image of the 
Virgin Mary Dressed in Elaborate Robe  
and in Gilded Pedestal,Very Fine 
Condition.. 

350  

485 KONSTABLE The Story of the Philippine 
Constabulary 1901-1991  by Margarita 
Cojuangco, Rene Cruz, G. Domondon, 
Ramon Montano and  Cesar P. 
Nazareno.  With slipcase. ALMOST NEW  

1,300.00  

486 Kasaysayan ng Lahi-A History of the Filipino 
People.A Pictorial Book on the Opening of 
the Folk Arts Theater in 1974 with a 
Mammoth Parade Showing the History of 
the Philippines Participated by Thousands 
of People from the Difft.Sectors of 
Society.Photos in Colored 
Version,Dustjacket Missing but Book in Well 
Kept Condition.. 

2,000  

487 San Miguel deMayumo,Growth,Decline  
and Renewal of a Museum Town by the 
Dept.of Environment and Natural Resources 
1997,A Coffeetable Book Featuring The 
Towns Rich History, 
Famous Names and Places and 
Traditions,Very Fine Condition, 

2,000  

488 Philippine Beer,Its Life and Times by Luning 
Bonifacio Ira,Photography by Nik Ricio and 
Nelson Rivera,Printed in 1981.with lots of 
Photos,Softbound and in Well Kept 
Condition.. 

3,000  

489 Manila my Manila by Nick Joaquin-A History 
for the Young,First Edition, 
Softbound,Ex Libris but in Very Fine 
Condition.. 

1,500  

490 Museum of Arts and Sciences University of 
Santo Tomas 1991, Contains Lot of Photos 
of the Museums Diverse Collection, 
Softbound,Like New Condition. 

2,000  

491 The Philippine Starweek Magazine Jan.14 
1990,Cover Article The Ocampos of Sari-
Sari Store,Pinoy Rock Bands-Whos Hot and 
Not,etc,Very Fine Condition.. 

250  



 

               BOOKS, MAGAZINES, E  C 

 

 

Others 

 

492 The Philippine Starweek Magazine March 
11 1990,Cover Article General Oscar 
Florendo(1938-1990),Women Potrayal on 
Films by Ricky Lo,Etc,Very Fine Condition.. 

250  

493 Sunday Inquirer Magazine Nov.5 1989, 
Cover Article is Corregidor-Return to the 
Rock,Ramon de Ocampo-Painter of the 
Past by Quijano de Manila,etc, 
Very Fine Condition.. 

250  

494 Sunday Inquirer Magazine Jan.28 1990, 
Cover Article is Mina Gabor,Down Memory 
Lane of Old UP by Behn Cervantes,etc,Very 
Fine Condition.. 

250  

495 Sunday Inquirer Magazine April 1 1990, 
Cover Article are the Top Comedians of the 
Era,Comedians in Politics,Pinoy Film 
Humor-Tragedy Tom,Comedy 
Tonight,etc.Very Fine Condition.. 

250  

496 Sunday Inquirer Magazine Jan.27 1991, 
Cover Article is Lea Salonga in Miss 
Saigon,The Central Banks Art 
Collection,etc,Cover a bit Dirty but 
Magazine in Very Fine Condition.. 

250  

497 3pcs.Vintage Magazines(Mr.& Ms,Celebrity  
and Woman Today)dated 1979,80,84 with 
Award Winning Actress Hilda Coronel on 
Covers,All in Very Fine Condition,. 

150  

498 4pcs.Vintage Magazines(Mr.and Ms, 
Celebrity Parade and Womens Journal) 
Dated 1977,79,80 with Award Winning 
Singer Leah Navarro,All in Very Fine  

200  

499 The Third World Challenge Ferdinand Marcos 
cover painting by Ang Kiukok 

250  

499a Elvis for President by the Committe to Elect the 
King - First Edition 

100  

500 WWII Manuals (1) TM5-4036 War Dept. 
Maintenance Manual and Parts Catalog March 
25, 1943 (2) War Dept. Technical Manual  
TM5-4112 Oct 1943 

100  

501 3 books published by Philacor, Manila 1) 
Profiles in Achievement  2)Pagdiwang – Stories 
of Filipino Rites & Rituals  and 3) Filipino Rites  
and Rituals 

850  

502 People Power – The Greatest Democracy Ever 
Told.  Eyewitness History The Philippine 
Revolution of 1986 

950  

503 The School of Paris N.Y. Museum of Modern 
Art, 1965 

240  

504 Henderson, T. A Glorious Defeat, Mexico  and 
its War with the U.S. N.Y. Hill and Way, 2007, 
N.Y. 

100  

505 Wohl, N. In Search of the Dark Ages N.Y. Facts 
on File, 1987  

100  

506 Lewis P. W.B. Dante. N.Y. Viking, 2001 80  

507 Goldsmith, M. The Inextinguishable Symphony. 
Music and Love In Nazi Germany. N.Y. Wiley 
2000 

180  

508 Far Eastern Economic Review -1996 
Commemorative Edition  50th Anniversary Best 
Stories from 1946 - 1996 by Decades  like new   

300  

509 A Selection of Archeological Finds of the 
Peoples Republic of China   Wen Wu Press 
Peking 1976. Cultural relics presented here are 
only part of the specimens discovered after 
1949. Numerous colored & b&w plates with 
both Chinese & English writeups. An 
interesting  material on ancient Chinese 
culture. VF   

300  



 

           PAPER EPHEMERA 

 

 

             PAPER EPHEMERA 

510 The Readers Digest Do-It-Yourself Manual 1979 
Second Edition A guide to the skills & 
equipment of a do-it-yourself manual which 
includes maintenance as well as techniques, 
crafts & tricks of the trade. A ring-type binder 
with Book 1 Techniques and Book 2 Projects 
(kitchen,furniture, 
bedroom,bahroom,garden,storage etc..) A must 
havefor every home.  VF   

300  

511 BNSP International Auction & Sale (Mar 2, 2003) 
Catalog and PNAS Auction(Sept 1, 2013) Catalog 
- a good reference material full of colorful 
photos and tipo prices then of rare & sought 
after numismatic items.   

250  

512 BNSP PESOS FUERTES Vol.I No. 2, 1983,  Vol. II, 
1984,  Vol. I, 2005. 3 diff. 

200  

513 Alhambra-Manila,Fabrica De Tabacos-
Factory A.4-5,Manila P.I.Cigarette 
Label,with Embossed Gold Lettering and 
Simple Design,Circa 1920-30s,Very Fine 
Condition. 

350.  

514 The Manila Arts and Antiques Exhibition 
Magazine-Sept.1982.with Articles by Sonny 
Tinio,Esperanza Gatbonton,Felice 
Sta.Maria,Ramon Villegas,Jun Gonzales 
and Santiago Albano Pilar.Very Fine 
Condition.. 

1,500  

515 2pcs.Manila Railroad Letter dated Jan.27 
and March 9 2014,with Tropical Toning and 
Minor Tear on upper part.. 

800  

516 1 Lot of 20pcs.Asstd.Exhibit Brochures, 
Monographs,Invitations and Magazine on 
Philippine Art, All in Very Fine Condition, 
   1)1952 Exhibit Invitation of Victorio 
Edades,Vicente Manansala and Julio Victor 
Rocha  at Manila Hotel., 
   2)1957 First Southeast Asia Art 
Conference and Competition by the Art 

15,000  

    Assoc.of the Phil.at PWU. 
    3)1950s  Brochure of Asstd.Artist with 
Colored Paintings(Without Cover) 
    4)July 1960 Mobilways Magazine 
featuring Leon Pacunayen,Rizal at 
Wilheimsfeld,etc. 
    5)1972 Larawan Paintings by Bencab. 
    6)1974 Inaugural Exhibition of The 
Gallery at Hyatt with Signatures of the Tutti-
Frutti Group. 
    7)1974 Vision Magazine of UST College 
of Arch.and Fine Arts. 
    8)1981 A China Show of Philippine Art at 
Beijing,Peoples Republic of China. 
    9)1981 Metropolitan Museum of 
Manila,Landfall Press 1970-80. 
   10)1980s Binded Profiles of Asstd Artists 
who later Became National Artist. 
   11)1990 Brushwork and Poetic 
Imagery,Paintings by Rene Robles. 
   12)2000 53rd AAP Annual Art Competition 
Souvenir Program. 
 

   And 8pcs.Printed Artworks in Postcard 
Style of Araceli Dans,Cristina Gonzalez 
Garzon,Remedios Boquiren and Valeria 
Cavestany Circa 1987(with Minor Water 
Stains).  

  

517 Calling Card - EL RASTRO 1089 R. Jose Martin, 
MANILA Compra y Venta de Muebles y laba 
clase de articules. Venta y platas  (reverse) EL 
RASTRO Camas/Quiroga PLAZOS AL MISMO 
PRECIOS de Catalogo 1089 R. Hidalgo 

200  

518 1900’s Calling Card - JOSE OLIVER SUCCESSORS 
CO./317 Carriedo, Manila/Telephon 3-15-37 / 
Pablo J. Antonio Jr.   -  Salesman PIANOS & 
RADIOS w/ logos on upper corners of the card, 
reverse enumeration of merchandise 

200  

http://phil.at/


 

 

              ANTIQUES AND MISCELLANEOUS 

 
 

519 3 diff. Manila Railroad Company (1) First Class - 
One Way Local Rail Ticket Baguio-Ilocos Express 
Trains in Airconditioned car MRR #12557 (2) 
MRR Co. Third Class Roundtrip fr. MANATO 
#306 (3) MRR Co. Benguet Auto  
Line C-6 First Class  #158 From Port Ragay to 
Damortis / Stub 2 From Damortis to Port Ragay 

250  

520 Malacanang, Manila - Mrs. Imelda Romualdez 
Marcos invitation - seal of the Phil. Government 
- Inauguration of the GATES OF INTRAMUROS / 
MAP of INTRAMUROS / Card “PUERTA ISABEL 
II” Magallanes Drive - 4:00 pm w/ envelope  
address to Mrs. Celerina Nejil Imperial. Tear on 
envelope sleeveMalacanang, Manila - Mrs. 
Imelda Romualdez Marcos invitation - seal of 
the Phil. Government - Inauguration of the  
GATES OF INTRAMUROS / MAP of INTRAMUROS 
/ Card “PUERTA ISABEL II” Magallanes Drive - 
4:00 pm w/ envelope address to Mrs.  
Celerina Nejil Imperial. Tear on envelope sleeve 

600  

521 2pcs. ANEJO RUM “BANDERITAS” brown & 
beige (adhesive stain at the back) 

350  

522 Coca Cola Banderitas “ Coca Cola Refreshes You 
Best” 

300  

523 2 California Gin bottles, both clear w/ blue & 
white paint but 1 bottle has blue & white 
margin, the other one has blue margin alone.  
Another difference both has “Quality” word on 
the neck but different color one is blue and the  
other white. At the back, one painted dark blue 
wordings, the other has all white wordings 

1,400  

524 10 pcs Milo 3 dimension Air Space pictograms 150  

525 California Gin.  Amber and White painted label 
with blue lettering, reverse white lettering 

900  

526 AVON bottle jeep w/ AVON tag at the bottom. 
AVON Royal blue bottle jeep w/ dirty white 
cover. Avon tag at the bottom 

300  

527 First volunteer 1 Engine Co. bottle clear glass 
body & gold bumper 

200  

528 Antique bottle-shaped like a pin ball, light green 
with 2 mold lines on the side. Bottom has  
two overlapping circle marks at the bottom. 
Approx. 11” long, 5” neck, rounded body 
measures almost 15” 

2,000  

529 Rugby player Avon bottle - lower part is royal 
blue glass/ upper body part & head cover is 
rubberized,colored beige & blue. Base is 2 ½x4”. 

500  

530 Avon blue green swordfish bottle. Approx. 11” 
tall x 4” body, base 3” dia… 

500  

531 Parker sterling silver ballpen 3,500  

532 Montblanc Meisterstuck black pen with gold 
trimming 

4,000  

533 Antique Royal Blue wine decanter squash body 
with original cover 12” tall 

3,500  

534 2 small Betty Boop dolls like twins with original 
box 

180  

535 Spur Cola 10 fl oz with scratch on letter p 300  

536 Clean “Prasko” bottle with no identification 12 
½” tall 

500  

537 Coca Cola mini bottles  15 pcs.          50.  

538 Blanc de Chine. Dog, possibly a chow. The figure 
has been moulded in two-halves joined befor 
firing.  Height is about 5cm or 2 inches tall and 
2.5 inches wide. 

2,500  

539 Blanc de Chine?  Looks old. Seated man holding 
a pagoda or possibly a buddha. The figure has 
been moulded in two-halves joined before 
firing.  Height is about 2 inches. 

3,500  

540 Seth Thomas Bakelite 24-Hour Clock Maritime 
with replacement key. About 8 inches in 
diameter. Still works. 

3,500  
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************* End of Auction & Sale************** 
 
 
 

TERMS & CONDITIONS OF SALES 
 

1. All successful bidders must pay right after the auction. 
2. Post dated checks will be accepted for 3-5 days. 
3. No lots can be returned especially for Floor bidder. 
4. Unsold lots will not be sold after the auction. 
6. The organizers reserve the right to waive any of the Terms & conditions. 
7. By Bidding in this auction, you understand & agree to the terms & conditions. 

 

Thank you. 
 
 

541 Coca-Cola Yoyo.  Special Spin, “Enjoy Coca-Cola” 
Genuine Russell Yo-yo. Made in the Philippines.  
The hub is white plastic inside while transparent 
outside.  It would be in VG condition aside from 
its visible signs of use. 

300  

542 Pair of vintage demitasse porcelain “doll” cups 
(tsokolatera) for hot chocolate or expresso.  2 
cups painted daintily with zinnia flowers with 
gold trims on the handle and the brim.   

150  

543 A steal.  Lot of 10 vintage figurines.  6 are Japan 
porcelain.  1 is porcelain bisque.  3 are ceramic. 

120  

544 Old Religious Painting on Board.  Jesus The 
Shepherd knocking on a door.  Size about 16 x 
12 inches.  With unreadable handwriting and 
signature on the lower right.  With a thin crack 
line. 

1,000  

545 Gold Foil Stamp Collection of US Railroad Steam 
Locomotives. USA 22c.  Set of 5 – Stour-bridge 
Lion 1829, Best Friend of Charleston 1830, John 
Bull 1831, Brother Jonathan 1832, and  Gowan 
& Marx 1839.   Stamps matted in a nice 8 inches 
frame. 

1,200  

546 Military Document.   1919 Certificate of 
Honorable Discharge from the United States 
Army.  Enlistment Record of Rufino Caoili 
310945, a shoemaker from Batac in Camp John 
Hay dated May 26, 1915 and signed by Captain 
of the Phil. Scouts. And his honorable dismissal 
dated June 11, 1919 and signed by the Major of 
the Infantry of the US Army. 

1,000  

547 Military Document.  1935 Appointment Letter in 
the US Army by the President of USA, of Pablo 
Anzures as First Lieutenant in the Medical Corps 
dated August 5, 1935. Signed by Alfred J. Booth, 
Adjutant General.  The same Adjutant General 
who re-appointed Harry S. Truman, then a US 
Senator into the Officers Reserve Corps a year 

1,200  

 after.  With paper seal.   

548 Military Document.  1902.  Requisition Delivery 
Request No 1887-06 of 40 cases of baby 
dynamite (2000 lbs) to Camp Eldridge from the 
Chief of Property Division – A.D. Collins to the 
Ordnance Officer of the Phil. Constabulary.  
Dated November 7, 1902. 

1,000  

549  Government Document.  Receipt of payment 
for Land Tax, 1903.  Caoyan, Sual, Pangasinan in 
the amount of USD18.50.  No. 182834 

500  

550 Government Document.   1913 Cedula – Manila.  
For Proceso Santos in Navotas, Rizal. 
Government of the Philippine Islands. 

500  

551 Government Document.  1903 & 1908.  2 
Registro de Titulos de Manila. for Vicente 
Patricio Y Otros.  Dated  July 2, 1903 and 1908. 
Signed by Alberto Baretto. With Seal. 

500  

552 Government Document.  Tesoreria. Excmo 
Ayuntamiento.  No 29.  Ano Economico De 
1898-99.  Recibi de S.  Mariano de Ocampo.  
Dated May 17, 1899. Calle Sta. Elena. 

700  



 
 
 
 
 
 
 

                                                                        BIDDER NO.______ 
NAME______________________ 
CONTACT NO.________________  EMAIL ADD___________________ 
 

LOT NO. WINNING          
     BID 

LOT NO. WINNING          
      BID 

LOT NO. WINNING  
      BID 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
 
 



ADDITIONAL LOTS: 

309A English series Quirino-Cuaderdno “Genuine” 
grade VF 20 

5,000 
 

309B T.C. Victory series of 66 “Starnote” 2 Pesos no 
CBP ovpt. Grade VF20 of better 

10,000  

309C T.C. 1924 Peso 3 diff. signature combination 
grade F/VF (3 pcs.) 

10,000  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


